



Občina Cerklje na Gorenjskem

Sporočilo za javnost

Lokalni utrip

občine Cerklje na Gorenjskem

April 2023

Vabilo občankam in občanom Pozdrav jeseni z gorenjskim nageljnom



Vabilo občankam in občanom!

Občina Cerklje na Gorenjskem kot uvod v večdnevno septembrsko prireditev,

POZDRAV JESENI Z GORENJSKIM NAGELJNOM

prijazno **vabi** vse občanke in občane na **prevzem sadik gorenjskega nageljna**, ki jih bomo skupaj z Društvom kmečkih in podeželskih žena Gorenjski nagelj, delili

v soboto, 22. aprila 2023, na Cerkljanski tržnici pred OŠ Davorina Jenka v Cerkljah, od 9. do 12. ure.

V primeru slabega vremena se bodo sadike delile pred Hribarjevo vilo (kjer je bila včasih banka).

Prireditev, ki jo organizira Občina Cerklje na Gorenjskem in Zavod za turizem Cerklje, bo kot uvod v praznovanje občinskega praznika in bo potekala od 1. do 3. septembra 2023 pred Jenkovo lipo. V petek nas bo razveseljeval ansambel Stil, v soboto pa Ribič Pepe in Čuki. Nedeljski popoldanski program bodo pripravljali lokalni ustvarjalci iz vrst kulturnih društev in Osnovne šole Davorina Jenka, ki ga bo povezoval humorist Franc Pestotnik - Podokničar.

Da bo vzdušje še bolj praznično in barvito, vas lepo vabimo, da v poklon občinskemu prazniku okrasite vaše hiše in balkone z gorenjskimi nageljni.

ZTC
POLONA ŠAFNER

Lepo vabljeni!

župan
FRANC ČEBULJ



Občina Cerklje na Gorenjskem

Zahvala občanom Zbori občanov vaških skupnosti

Na Štefanji Gori bo 21. aprila 2023 potekal še zadnji zbor občanov vaških skupnosti.

V mesecu februarju je župan Franc Čebulj pričel s sklicevanjem zborov občanov vaških skupnosti, ki so bili namenjeni imenovanju članov vaških odborov v obdobju od 2022 do 2026.

Župan je predstavil najbolj pomembne načrtovane projekte v Občini Cerklje na Gorenjskem ter prisluhnil podanim mnenjem in stališčem prisotnih občanov.

Ker je tvorno sodelovanje izjemnega pomena, se župan skupaj z občinsko upravo Občine Cerklje na Gorenjskem zahvaljuje za vašo udeležbo ter za vse predloge, pobude, kritike in pohvale.





Občina Cerklje na Gorenjskem

Javni razpisi - APRIL 2023

Občina Cerklje na Gorenjskem je v mesecu aprilu 2023 na svoji spletni strani objavila več javnih razpisov s področja kulturnih, gospodarskih in drugih dejavnosti:

- JAVNI RAZPIS za sofinanciranje obnove kozolcev v Občini Cerklje na Gorenjskem za leto 2023 – rok za oddajo vloge: 08.05.2023 do 14.00
- JAVNI RAZPIS za dodelitev pomoči pri prvem reševanju stanovanjskega problema v Občini Cerklje na Gorenjskem za leto 2023 – 08.05.2023 do 14.00
- RAZPIS zbiranja predlogov za podelitev priznanj Občine Cerklje na Gorenjskem v letu 2023 - 19.05.2023 do 23.59

Razpisna sredstva se bodo upravičencem dodelila do porabe razpoložljive višine sredstev, razpisane za posamezen ukrep.

Več o razpisu si lahko preberete na spletni strani občine www.cerklje.si pod rubriko Javni razpisi, naročila, natečaji.

Izposoja koles ponovno na voljo v Cerkljah

V Občini Cerklje na Gorenjskem bo od 22. aprila 2023 zopet na voljo avtomatizirana izposoja koles na dveh postajah in sicer:

- **na parkirišču zraven stavbe Turistično informativnega centra Cerklje ter**
- **na parkirišču pri Nogometnem centru v Velesovem.**

Za dvig kvalitete razvoja na podeželju, se je Občina Cerklje na Gorenjskem v letu 2020 pridružila projektu Kolesarska veriga na podeželju. Sistem za avtomatizirano izposajo koles na območju Gorenjske regije se imenuje Gorenjska Bike in je enotna storitev, ki jo zagotavlja več občin – Radovljica, Tržič, Naklo, Jesenice, Kranj in sedaj tudi Cerklje na Gorenjskem. S to storitvijo se omogoči javni samopostrežni dostop do koles.



Občina Cerklje na Gorenjskem

Izposoja koles je najboljši način za odkrivanje lepote podeželja in spoznavanja kolesarskih poti, hkrati pa kolesarjenje spodbuja trajnostno mobilnost, razvija trajnostni turizem in najpomembneje prispeva k ohranjanju in varstvu okolja.

Avtomatiziran sistem za izposajo koles – bike sharing system vas postopkovno vodi ob prevzemu kolesa, navodila pa si lahko preberete tudi na povezavi: [https://www.gorenjska.bike/o-storitvi/navodila-](https://www.gorenjska.bike/o-storitvi/navodila-za-uporabnike)

[za-uporabnike](https://www.gorenjska.bike/o-storitvi/navodila-za-uporabnike). Vir foto: motiviran.si



LAS GORENJSKA KOŠARICA

Nova daljinska pohodniška pot v Kamniško – Savinjskih Alpah

Kamniško – Savinjske Alpe oskrbujejo okoliške prebivalce s kvalitetno vodo. V namen, da bi se ljudje še bolj zavedali našega vodnega bogastva, pa je bila zasnovana krožna vodna pot okoli Kamniško – Savinjskih Alp.

Posebnost 190 km dolge daljinske pohodniške poti je, da povezuje jezera, reke, izvire, potoke in slapove. Poti potekajo po slovenskem in avstrijskem ozemlju in vodijo med izviri kvalitetne pitne vode po obstoječih poteh s celo vrsto zanimivosti. Ob mnogih vodnih virih si lahko odžejate, saj so strokovnjaki, ki so sodelovali v projektu izvedli večkratne fizikalno kemijske, mikrobiološke in biološke analize vodnih virov.

Trasa poti je predstavljena na novi pohodniški karti Vodne poti Kamniško – Savinjskih Alp, ki jo lahko dobite v turistično – informacijskem centru Cerklje – TIC Cerklje, celotna pot pa je skupaj z opisi naložena tudi na mobilno aplikacijo maPZS, katero si lahko na telefon prenesete brezplačno.

Več informacij o pohodniški poti najdete na spletni strani www.ksalps.com, o kvaliteti vodnih virov pa na <https://jamarji-jkkamnik.si/mreza-vodnih-poti-v-kamnisko-savinjskih-alpah/>.



Občina Cerklje na Gorenjskem

Projekt sodelovanja "Mreža vodnih poti v Kamniško-Savinjskih Alpah" delno financira Evropska unija iz sredstev Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja (EKSRP), pristop CLLD – izvajanje lokalnega razvoja, ki ga vodi skupnost, v programskem obdobju 2014-2020. Vir besedilo in foto: las-gorenjskakosarica.si



Uspešno delovanje Gasilske zveze Cerklje

Izvolili so novo vodstvo GZ Cerklje, za predsednika je bil izvoljen Marjan Luskovec, za poveljnika pa Metod Kropar.

V četrtek, 30. marca je v prostorih gasilskega doma v Cerkljah potekala Skupščina Gasilske zveze Cerklje na Gorenjskem. Poleg delegatov so se zboru udeležili tudi člani upravnega odbora, člani poveljstva, častni član GZ Cerklje Jožef Žlebir, gostje iz sedmih sosednjih gasilskih zvez, župan Občine Cerklje Franc Čebulj, Jože Derlink podpredsednik GZ Slovenije, Tomaž Vilfan predsednik GZ Gorenjske in Matej Kodrič, vodja Regijskega centra za obveščanje Kranj.

V zvezo je vključenih osem društev in sicer PGD Cerklje, Zgornji Brnik, Zalog, Lahovče, Spodnji Brnik-Vopvlje, Štefanja Gora, Šenturška Gora in Velesovo. Delovno predsedstvo je vodil Primož Močnik, člana pa sta bila Aleksander Lakatoš in Irena Grilc, zapisničarica pa Polona Kaplenik. Potrdili so dnevni red in poslovnik skupščine GZ Cerklje.



Občina Cerklje na Gorenjskem

Poročilo o delu GZ Cerklje je podal njen predsednik Blaž Kaplenik. Zahvalil se je Občini Cerklje, predvsem pa županu Francu Čebulju, da je imajo gasilci zagotovljena finančna sredstva za nemoteno delovanje gasilskih organizacij. Komisije so svoje delo opravile dobro in v okvirih, kakor so to dopuščale omejitve. Pohvalo je izrekel komisiji za mladino in komisiji za izobraževanje. Z ekipo in tehniko pa so lansko leto sodelovali na dveh velikih požarih na Potoški gori nad Preddvorom in na največjem požaru v zgodovini države na Krasu. Kot je še povedal predsednik GZ Cerklje Blaž Kaplenik, letos mineva trideset let kar dela v gasilski organizaciji ter se zahvalil vsem, ki so doprinesli k uspešnemu delu v društvih in gradili gasilstvo pod Krvavcem.

Poveljnik Gasilske zveze Cerklje Metod Kropar pa je predstavil delo zveze. Sodelovali so v 68 intervencijah na katerih je sodelovalo 1313 gasilcev. Uspešno je opravilo tečaj 25 novih pripravnikov gasilcev, uspešno pa so sodelovali na več gasilskih tekmovanjih. Nakupi opreme pa so potekali po že vnaprej dogovorjenem načrtu. Na koncu mandata pa se je Kropar zahvalil predsedniku GZ Blažu Kapleniku, upravnemu odboru GZ, poveljnikoma Janezu Baseju in Alešu Ropotarju in vsem, ki so pripomogli k njihovim skupnim uspehom poveljnikom gasilskih društev in gasilcev za pomoč in dobro opravljeno delo. Posebno zahvalo pa je izrekel županu Francu Čebulju in občinskemu svetu za dobro sodelovanje in podporo pri njihovem delu.

Po razrešnici staremu vodstvu GZ so sledile volitve. Izvolili so novo vodstvo. Novi predsednik je postal Marjan Luskovec, poveljnik pa bo Metod Kropar, ki je delo poveljnika uspešno opravljal že prejšnji mandat. Za delegata 18. Kongresa GZ Slovenije je bil predlagan Marjan Luskovec, za delegata za Plenum GZS pa Metod Kropar. Sledili so pozdravi gostov, ki so vsi pohvalili uspešno sodelovanje in čestitali novemu vodstvu za dobro sodelovanje tudi v prihodnje.

Podelili so tudi več priznanj, med njimi sta jih prejela župan Franc Čebulj, ki se je v nagovoru zahvalil dosedanjemu predsedniku Blažu Kapleniku za uspešno opravljeno delo ter predsednik GZ Cerklje Blaž Kaplenik. Župan Franc Čebulj je čestital novemu vodstvu in zaželel dobro sodelovanje z občino tudi v prihajajočem mandatu. Besedilo in foto Janez Kuhar, Cerklje, 31.3.2023.





Občina Cerklje na Gorenjskem

